ロマントピア月ヶ瀬ウェブサイト予約ページシステム制作業務　仕様書

1. 委託業務名
ロマントピア月ヶ瀬ウェブサイト予約ページ、システム制作業務

2. 業務の目的
ロマントピア月ヶ瀬のRVパーク、テントサイト、農家民泊、体験学習の予約
ウェブサイト、予約システムを構築するもの。

3. 基本的な考え方
(1) コンセプト
原則、現行のロマントピア月ヶ瀬のウェブサイトを基調に、現在運用中の予約
システムと同等の機能を持たせること。
詳細なシステムについては双方協議の上、決定する。
(2) ターゲット
閲覧者のメインターゲットはロマントピア月ヶ瀬を訪れたことがある、若しくは訪れることを考えている人。農家民泊、体験学習を利用しようとしている人。
(3) 管理運用について
ウェブサイトの知識・技術がない協議会関係者であっても、コンテンツの追加・更新が随時可能なシステム（CMS）を使用する。

4. 契約期間
契約締結日から令和5年3月10日まで

5. 業務の内容
(1) CMSに係る要件について
1 サイトに導入済みのCMS（WordPress）で新たに予約管理システムを構築すること。
2 サイト閲覧者がフォーム等から個人情報を入力する場合は、暗号化した通信が行われるようにすること。
3 導入した予約管理システムを容易に管理できるようにすること。



(2) サイトの構成及びページのデザイン、システムを構築について
掲載内容等に関する素材作成、編集、レイアウト、デザイン等一連の制作業務を行う。
1 サポートOS
Windows10以降、MacOS10以降、Android5.0以降、iOS14以降
2 サポートブラウザ
Microsoft Edge、Firefox、Chrome、Apple(Safari) 構築時点で最新のもの。
3 プログラム言語
HTML、CSS、JavaScript、PHP等、一般的に使用されている言語とすること。
4 ユーザビリティ
サイト閲覧者がストレスなく閲覧できるように配慮したデザインにすること。なお、スマートフォンでの閲覧を考慮した、レスポンシブデザインにすること。
5 SEO対策
SEO対策に配慮したデザインシステムにすること。
6 その他
・必要事にはHTMLソースを直接編集できること。
・アクセス解析用コードを埋め込むこと。
・必要に応じて、双方からの要請により編集会議を行なうこと。

(3) テンプレートに作成について
決定したデザインに基づき、専門知識がなくても統一したデザインでかつ、容易にページの作成・更新ができるテンプレートを作成すること。


(4) 主要機能の搭載について
1 予約管理機能
WordPressのプラグインによる、予約管理システムを導入する。
これによりＲＶパーク、テントサイト、農泊、体験学習の予約受付、及び管理が可能になる。
2 予約ページ編集機能
テントサイト予約などの予約ページをCMS上で編集管理を行えるようにすること。
3 問い合わせ機能
サイト閲覧者が問い合わせフォームから送信する質問、要望等は委託者が指定するＥメールアドレス宛に届くようにすること。なお、質問の通信方法は、セキュリティが確保された暗号化通信とすること。

(5) 操作マニュアルの作成について
運用等に必要な操作マニュアルを作成する。紙媒体で１部と修正可能な電子データで提出すること。

(6) ウェブサイト立ち上げ時のサポート及び運用保守について
協議会関係者への操作方法等のレクチャー・引継ぎを行い、新規ページの追加や変更等の運営支援を行う。


6. 成果物
本業務完了時には、以下に示す成果物を紙媒体及びCD-ROM等の電子媒体で納品すること。
(1) ウェブサイト設計書
(2) コンテンツデータ
(3) 簡易操作マニュアル


7. 納期
上記「6.成果物」については、令和5年3月10日までに納品すること。


8. 瑕疵担保責任
本業務の運用開始後1年間は、業務の成果物に不備があり、発注者が修正の必要があると判断した場合は、受注者は速やかに不備の内容に関して調査し、回答するものとする。当該調査の結果、成果物に関して瑕疵などが認められる場合には、受注者の責任及び負担に置いて速やかに修正を行うものとする。なお、修正を実施する場合において、修正方法等を事前に発注者の承諾を得てから着手し、修正結果等について委託者へ報告すること。




9. 著作権
本業務の成果物及び電子データ等に含まれる第三者の著作権（著作権法第21条から第28条までに規定する権利をいう）その他の権利についての交渉・処理は、受託者が納品前に行うこととし、その経費は受託料に含まれることとする。
本業務の成果物及び電子データの作成者の著作権を当該成果物の引き渡し時に発注者に無償で譲渡するものとする。また、本業務の成果物及び電子データ等の作成に関して取得した著作者人格権については行使しないものとする。


10. 留意事項
(1) 仕様書及び契約書に定めのない事項に関して疑義が発生した場合は、関係者間において別途協議のうえ定めるものとする。
(2) 本業務は日本語版のみの制作である。
(3) 本業務の実績の一環として営業活動の際に使用することは差し替えない。

