月ヶ瀬農泊リーフレット・体験プログラムリーフレット制作業務　仕様書


１．委託業務名 
月ヶ瀬農泊リーフレット・体験プログラムリーフレット制作業務

２．業務の目的 
月ヶ瀬活性化協議会（以下、発注者という）は、令和３年度から令和4年度において、農泊ツアーや、体験プログラムを開発する計画である。
当業務は発注者が今後行う農泊ツアーや体験プログラムのプロモーション活動において必要となる、写真素材を撮影するとともに、紹介リーフレットを作成するものである。 

３．契約期間 
契約締結日から令和5年3月10日まで 

４．業務の内容 
(1) 農泊リーフレット制作
発注者が指示する施設（湖畔の里つきがせや月ヶ瀬温泉等を想定）において、農泊ツアー時に提供する食事メニューの写真撮影を３回程度行うとともに、撮影した写真データを発注者に提供する。また、農家民泊施設５施設程度の写真撮影も行うとともに、撮影した写真データを発注者に提供する。それぞれ回数は発注者と協議し決定するものとする。
また、これらの写真素材を活用したプロモーション用リーフレットを作成すること。リーフレットの仕様は発注者と協議のうえ決定するが、「A4カラー両面」を想定している。

(2) 体験プログラムの写真撮影 
ロマントピア月ヶ瀬で実施する体験プログラム風景の写真撮影を行う。撮影回数は３回程度を想定する。

５. 成果物 
（１）（２）の電子データ（CD-R）
（２）のリーフレット　1,000部及び電子データ

６．留意事項
· 本業務を実施するために作成した成果品、資料に関する著作権等の一切の権利は、製作者に帰属するが、製作者は著作権上の利用許諾において発注者が今後のプロモーションの為に使用することを認めることとする。また、その際には著作者人格権を行使しないものとする。
· 仕様書等の解釈について疑義が生じた場合、また、仕様書等に定めのない事項については、発注者と協議のうえ決定すること。
· 業務の実施にあたり、第三者が有する著作権、特許権等の排他的権利を侵害してはならない。
· 受注者は、業務期間はもとより期間終了後も、当該業務で知りえた機密、個人情報等の取扱いについて厳守すること。

以上

